

『新 伴侶動物治療指針 2』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-896-9

下記の箇所にて誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-------------------------------------|--|--|
| p. 286 表 13 キシリトール (犬) 中毒量・備考 | <ul style="list-style-type: none">● 0.1 mg/kg で低血糖 (摂取から 30 分程度), 低血糖は 1~2 日続く可能性あり● 0.5 mg/kg で肝障害 (±凝固障害), 3 日目までは確認が必要 | <ul style="list-style-type: none">● 0.1 <u>g/kg</u> で低血糖 (摂取から 30 分程度), 低血糖は 1~2 日続く可能性あり● 0.5 <u>g/kg</u> で肝障害 (±凝固障害), 3 日目までは確認が必要 |